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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA FIER 

Ndërmarrja e Pastrimit Fier 

 

Nr. ______/___Prot.                                                                                        Fier, më       .05.2024 

 

 

Lënda: Formulari i njoftimit paraprak të fituesit për proceduren me objekt “Marrje mjeti Buldozer me 

qira”, Ndërmarrjes se Pastrimit Fier, Bashkia Fier”, me burim financimi nga Buxheti i 

Ndërmarrjes së Pastrimit Fier.     

 

 

                                                                          AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                     TIRANË 

                                                        (për botim) 

 

 

Shtojca 10 

 

Bashkia Fier    

 

Data:     16.05.2024 

Drejtuar: Operatorit ekonomik “Q.Sinaj” SHPK, 

Adresa: Fier ZHAREZ ZHAREZ Fshati Zharez. Rruga Fier- 

Roskovec. Godina ish. Pallati i kultures. Kati 1. 

 

NUIS:       K82529403A                       

* * * 

Procedura e prokurimit: E hapur e thjeshtuar me mjete elektronike 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-02377-04-23-2024 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Marrje mjeti Buldozer me qira”, për nevoja të Ndërmarrjes se 

Pastrimit Fier, Bashkia Fier”, me fond limit/vlera e pritshme e kontratave prej 6 047 784 (gjashtë milion e 

dyzet e shtatë mijë e shtatëqind e tetëdhjetë e katër) lekë pa TVSH dhe prej 7 257 340 (shtatë milion e dyqind 

e pesëdhjetë e shtatë mijë e treqind e dyzet) lekë me TVSH, me burim financimi nga Buxheti i Ndërmarrjes 

së Pastrimit Fier, në perputhje me preventivin, sasin, specifikimet teknike dhe kushtet e përcaktuara në DST.  

Kohëzgjatja e kontratës/marrëveshjes kuadër ose afati për zbatimin e saj: nga nenshkrimi i 

kontrates deri më 31/12/2024. 
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 Afatet e lëvrimit: jo me vone se 5 (pese) dite  nga data e lidhjes se kontrates do ti takojne 

operatorit ekonomik per sigurimin dhe sjelljen e mallit ne Ndërmarrjen e Pastrimit Fier 

dhe jo me vone se 7 (shtate) dite kalendarike ose 5 dite pune do te kete komisioni per prova 

testime ne terren/ kolaudimin dhe pranimin perfundimtar te mallit.  

 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [29 Prill 2024], [Numri 22]. 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:   

  

 oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  PO 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

Operatori ekonomik  “Q.Sinaj” SHPK, me NUIS K82529403A, me vlere oferte prej 6  010 000 

(gjashte milion e dhjete mije) leke pa TVSH dhe prej 7 212 000 (shtate milion e dyqind e 

dymbedhjete mije) leke me TVSH. 

**** 

 

Nga pjesërmarrësit nuk ka ofertues te skualifikuar.  

 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “Q.Sinaj” SHPK, 

për prokurimin me objekt “Marrje mjeti Buldozer me qira”, me vlere oferte prej 6  010 000 (gjashte 

milion e dhjete mije) leke pa TVSH dhe prej 7 212 000 (shtate milion e dyqind e dymbedhjete mije) 

leke me TVSH është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik” i ndryshuar. 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

Fatjon Elezaj 

 

 

 


